Scenariusz zajęć edukacji wczesnoszkolnej w klasie 2b
Data: 3.10 2013r.

Prowadzący: Renata Kmieciak

Temat: Jedz owoce i warzywa.

Cele główne:

- kształtowanie nawyku jedzenia warzyw i owoców,

- rozumienie znaczenia witamin dla zdrowia.

Cele szczegółowe:

- rozumie konieczność jedzenia warzyw i owoców,

- zna zasady zdrowego odżywiania się,

- ma wykształcony nawyk mycia warzyw i owoców przed jedzeniem,

Metody pracy:

- słowna,

- czynna 

Formy pracy:

- zbiorowa,

- indywidualna

Środki dydaktyczne: owoce (jabłko, śliwka, gruszka, brzoskwinia), płócienna torba, koperty z hasłami pociętymi na kartoniki, papierowe talerzyki, wykałaczki.

Przebieg zajęć

1. Zabawa wprowadzająca w temat - owocowe kalambury

Dziecko wybiera jeden ze schowanych w worku owoców i odgaduje jego nazwę za pomocą zmysłu dotyku, literuje nazwę, pozostałe dzieci dokonują syntezy.
2. Rozmowa kierowana

Uczniowie rozmawiają o owocach, które nauczyciel przyniósł na lekcję, nazywają drzewa owocowe.

3. Praca w grupie

Układanie haseł z rozsypanek wyrazowych

MYJ OWOCE I WARZYWA PRZED JEDZENIEM

PRZEZ CAŁY ROK PIJ OWOCOWY SOK
JEDZ OWOCE I JARZYNY, W NICH MIESZKAJĄ WITAMINY

NAJWIĘCEJ WITAMINY MAJĄ SUROWE OWOCE I JARZYNY
4. Rozmowa o znaczeniu warzyw i owoców w naszej diecie

5. Przygotowanie owocowych łódeczek

· Przypomnienie zasad bezpieczeństwa i higieny pracy

· Mycie rąk i produktów

· Wykonanie łódeczek

· Porządkowanie stanowiska pracy

6. Podsumowanie zajęć

Wypowiedzi dzieci na temat wartości odżywczych warzyw i owoców
Zabawa dokąd popłynę moją owocową łódeczką
